



**Request for Proposals No. 2024-015  
Real Estate Appraisal Services for  
Water and Wastewater Capital Projects**

**ADDENDUM No. 1**

**ISSUE DATE: September 22, 2023**

Responding Offeror on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named RFP document.

The following items add to, modify, and/or clarify the RFP documents and shall have the full force and effect of the original Documents. This Addendum shall be acknowledged by the Offeror in the RFP document.

## **Question / Answer Section**

1. **Question:**

How many appraisal reviewers will be selected?

**Answer:**

There is no predetermined number of respondents to be selected.

2. **Question:**

Can you confirm if this RFQ is specifically for appraisal and review services only, or if it is also inclusive of real estate acquisition services as well?

**Answer:**

This RFQ is for Real Estate Appraisal Services as outlined and is not inclusive of real estate acquisition services.

---

*End of Addendum No. 1*